

# Pokyny k čištění a údržbě

## Podlahy Tajima Feel - Uniq s PU povrchem

### 1. Preventivní opatření

Zajištěním skuzavek na nečistoty u vchodů a v čistých zónách vstupních hal a jejich zařazením do pravidelného úklidu lze již nyní zabránit velké části nejčastějších nečistot.

### 2. Čištění po instalaci

Před uvedením do provozu je třeba nově položenou podlahu očistit, aby se odstranily všechny zbytky stavebních a ukládacích prostředků.

K tomuto účelu se používá voda na čištění PU zředěná v poměru 1:10. V případě malého znečištění nánosy snižte koncentraci. Čistič rozetřete na podlahu a po době penetrace cca 10 minut vydrhněte jednokotoučovým strojem SRP s drhnuoucím kartáčem nebo červeným padem. Znečištěnou vodu odstraňte vysavačem. Poté podlahu důkladně opláchněte čistou vodou, abyste ji neutralizovali, dokud nezmizí všechny stopy po přípravku na údržbu.

### 3. Pravidelné čištění a údržba

*"Odstraňování prachu"*: Prach a nečistoty, které nepřilnou k podlaze, lze odstranit vlhkým mopem nebo impregnovanými utěrkami.

*Ruční čištění nebo vlhké mechanické čištění.* V případě znečištění od lepidla zřeďte PU čistič vodou v poměru 1:200. Doporučujeme podlahu pravidelně vytírat vodou nebo ošetřovat vhodným čisticím strojem (např. Premium F2). Plochy, které vyžadují pravidelnou dezinfekci, ošetřete dezinfekčním čisticím koncentrátem.

*Průběžný úklid.* Pokud již není možné odstranit adhezivní nečistoty mokřím ručním čištěním, doporučujeme provést mezidobí čištění PU čisticím zředěným vodou v poměru podle znečištění (např.: 50 : 100) pomocí drátěnky nebo čisticího stroje (např. Premium F2).

### 4. Základní čištění

Před aplikací systému PU-Siegel je nutné důkladně odstranit staré ošetřovací nátěry, přetrvávající nečistoty a případně další zbytky. K tomuto účelu použijte čisticí prostředek Primer R zředěný v poměru 1:5 s vodou. Tento roztok nechte působit 10-15 minut. Poté podlahu vydrhněte pomocí stroje SRP a zeleného padu. Znečištěnou vodu odstraňte vodním vysavačem. Poté podlahu důkladně opláchněte čistou a pokud možno teplou vodou, aby se podlaha neutralizovala, dokud nezmizí všechny stopy po přípravku na údržbu (oplachovací voda by již neměla pění!).

## 5. Proaktivní dlouhodobá ochrana / náprava 2-K PU

Pro zachování dlouhodobé ochrany, snížení ulpívání nečistot a usnadnění pravidelného čištění PU těsněním se doporučuje proaktivní dlouhodobá ochrana / sanace poškození.

*"Proaktivní dlouhodobá ochrana.* Po delší době používání (cca 2 roky), nejpozději při prvních známkách opotřebení, je třeba podlahu obnovit systémem PU-Siegel Matt.

Za tímto účelem naneste PU-Siegel Matt a odpovídající tužidlo rovnoměrně na suchou podlahu po důkladném odstranění nečistot a jiných zbytků péče. Po 24 hodinách od nanesení PU-Siegel Matt lze po podlaze opět opatrně chodit. Ochranný účinek PU-Siegel Matt se dostaví přibližně po 7 dnech.

*Obnova ošetrovací fólie:* V případě zjevného opotřebení naneste PU-Siegel Matt dvakrát podle návodu, abyste dosáhli co nejlepšího výsledku. Mezi aplikací a zaschnutím vrstvy filmu vyčkejte (nejméně 2 hodiny).

## 6. Odstranění skvrn a stop po gumě

Odolné skvrny a stopy po gumových podpatcích odstraňte hadříkem nebo bílou podložkou proti poškrábání a neředěným čističem PU. Pokud je to možné, odstraňte skvrny ihned, protože některé typy skvrn se stáří na podlaze ulpívají a jejich úplné odstranění je pak obtížné nebo nemožné.

